
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал П'ятниця, 10 квітня 2026 р., 18:44П'ятниця, 10 квітня 2026 р., 18:44МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Рівне: 3°CРівне: 3°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Борець зі схемами на 290 мільйонів: що відомо про нового очільника Митниці Ореста Мандзія

Сьогодні, 10 квітня 2026 року, Кабінет Міністрів України офіційно призначив Ореста
Мандзія головою Державної митної служби.

Автобіографія Ореста Миколайовича Мандзія

Народився 29 грудня 1978 року. Громадянин України. До призначення Головою
Державної митної служби України, очолював Шостий підрозділ детективів Четвертого
Головного підрозділу детективів НАБУ.

Освіта та кваліфікація

Професійна підготовка Ореста Мандзія поєднує юридичну освіту та фахову
підготовку у сфері публічного управління.

У 2001 році він закінчив Львівський інститут внутрішніх справ НАВС України за
спеціальністю «Правознавство».

Згодом, у 2021 році, здобув ступінь магістра за спеціальністю «Публічне управління
та адміністрування» у Національному університеті «Львівська політехніка».

Професійний шлях

Професій шлях Ореста Мандзія налічує понад 28 років та характеризується
спеціалізацією у сфері протидії економічним і посадовим злочинам.

Протягом 16 років працював у підрозділах боротьби з економічною та
організованою злочинністю в системі Міністерства внутрішніх справ України:

2001–2005: Оперуповноважений відділення ДСБЕЗ у Франківському райвідділі
Львова. Спеціалізувався на розкритті злочинів у сфері економіки та
зовнішньоекономічної діяльності.
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мільйонів: що відомо про нового
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Переговори США та Ірану стартують
у суботу: Ісламабад готується
прийняти делегації обох країн

Велика Британія терміново
закуповує перехоплювачі дронів
Skyhammer для посилення ППО 

Замість продажу — ліквідація:
UniCredit остаточно згортає свій
банківський бізнес у Росії

Lexus для 18-річної доньки та
майно в Ізраїлі: розкрито статки
найбагатшої посадовиці Банкової
Ірини Мудрої 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В Україні запустили тестування
системи онлайн-моніторингу
азартного ринку, — Мінцифри
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

08.04.2026

Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери
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Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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2005–2010: Старший оперуповноважений в особливо важливих справах УБОЗ
та ДСБЕЗ у Львівській та Рівненській областях. Займався боротьбою з
розкраданням бюджетних коштів та транснаціональними злочинними групами.
2010–2011: Виконував обов’язки заступника начальника УБОЗ в Рівненській
області.
2012–2015: Очолював сектор ДСБЕЗ у Луцьку та працював у західному
міжрегіональному відділі Департаменту ДСБЕЗ МВС України.
2015–2017: Старший оперуповноважений в ОВС у структурі Департаменту
протидії наркозлочинності (обслуговував Львівську, Івано-Франківську та
Закарпатську області).

Його робота була зосереджена на розслідуванні злочинів у бюджетній сфері, протидії
хабарництву та боротьбі з транснаціональними організованими групами у західних
регіонах України, зокрема у Львівській, Рівненській та Волинській областях.

З 2017 по 2026 рік Орест Мандзій працював у НАБУ та координував розслідування
резонансних корупційних правопорушень, що належать до підслідності Бюро.

2017–2024: Керівник Першого відділу детективів Четвертого підрозділу Головного
підрозділу детективів НАБУ.

2025 – до призначення: Керівник Шостого підрозділу детективів НАБУ.

Митна експертиза та антикорупційні кейси

Під керівництвом Ореста Мандзія було ліквідовано схему на Чернівецькій митниці
ДФС, де заниження митної вартості призвело до збитків державі на суму понад 290
млн грн. За результатами розслідування до бюджету та на потреби оборони було
перераховано близько 180 млн грн.

Крім того, під час роботи в НАБУ Орест Мандзій займався аналітичною та
превентивною діяльністю, спрямованою на усунення причин корупційних
правопорушень у митній сфері.

Зокрема, аналізував технічний стан систем митного контролю — скануючих
комплексів, вагового обладнання, систем відеоспостереження та відеофіксації у
підрозділах митниць, що працюють у регіонах діяльності бюро.

Також налагодив ефективну робочу комунікацію з міжнародними партнерами,
зокрема з OLAF (Європейським управлінням з питань запобігання зловживанням),
митними адміністраціями Румунії та Німеччини, а також Кримінальною митною
службою Литви.

Напрямки реформування ДМС

Програма Ореста Мандзія, представлена на конкурсі, містить чіткий план змін.

Закріплення за ДМС статусу правоохоронного органу та створення
спеціалізованого підрозділу боротьби з контрабандою.
Повна синхронізація ІТ-інфраструктури ДМС із системами країн Євросоюзу та
імплементація найкращих світових практик митного адміністрування.
Проведення повної переатестації особового складу, впровадження системи
оцінки роботи за КРІ та розвиток культури доброчесності.
Максимальна цифровізація митних формальностей, впровадження постмитного
аудиту та оновлення технічних засобів контролю.
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Україна готується до нового
засідання у форматі «Рамштайн» 15
квітня, — Федоров

Росіяни вдарили FPV-дроном по
автівці на Запоріжжі: поранено
місцевого мешканця

«У них немає жодних козирів»:
Трамп звинуватив Іран у спробі
шантажувати світ через морські
шляхи 

Росія уникає публічних згадок про
далекобійні удари України: Буданов
пояснив стратегію «мовчання»
Кремля

ООН: У березні в Україні на 49%
зросла кількість цивільних жертв —
понад 210 загиблих

Після розмови з Трампом Нетаньягу
змінив підхід до ударів по Лівану

Поза увагою БЕБ: як «великий
конвертатор» Євген Пуля
залишається недоторканним для
відомства Цивінського

Преміум-авто за 3,2 мільйона
гривень: дружина директора НАБУ
Кривоноса пересіла на новий
VOLVO XC90

Nissan за 50 тисяч і Porsche за 46:
на Хмельниччині виявили підозрілі
статки родини посадовиці ТЦК
Альони Кольцової 

У Львові жінку оштрафували на
понад 119 тисяч гривень за
ввезення контрафактних
джойстиків Sony з Китаю

Вдруге за тиждень: польські F-16
перехопили російський
розвідувальний літак над Балтикою

Майже 50 ударів за день: РФ
масовано атакувала Нікопольщину
та Синельниківщину артилерією та
дронами

Reuters: США планують продовжити
дозвіл на купівлю російської нафти

«Ми дізнаємося за 24 години»:
Трамп анонсував розв’язку в
переговорах з Іраном

Каллас: ЄС не має самотужки
гарантувати безпеку в Ормузькій
протоці

«Тіло синє, ребра зламані»: У
військовій частині помер
мобілізований через тиждень після
прибуття 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев коронавирус Коррупция
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